
               
 

 
 
 

SPOROČILO ZA MEDIJE                                                                                                        Ljubljana, 11. junij 2012 
 
 
V ALPE Z JAVNIM PREVOZOM 
 

Že četrto leto zapored izšli vozni redi za območje slovenskih Alp 
 
Že četrto leto zapored je CIPRA Slovenija, društvo za varstvo Alp, s partnerji izdala knjižico Vozni redi v 
Alpah. Knjižica je letos doživela večjo nadgradnjo - vsebuje namreč podatke o voznih redih 
devetnajstih najpogostejših progah javnega potniškega prometa v Alpah, 14 avtobusnih in 5 
železniških. Poleg petih novih prog je v letošnji knjižici prisoten tudi zemljevid prog, dodali pa smo še 
vozne rede sedmih alpskih žičnic in turistične ladje Bohinjsko jezero. Uresničili smo tudi tiskano izdajo 
angleške različice voznih redov za vse, ki prihajajo k nam iz tujine. 
 
Promet je zagotovo ena večjih problematik v alpskem prostoru, saj naraščata tako tranzitni tovorni kot 
tudi osebni potniški promet. Zato želimo z vsakoletnim izdajanjem voznih redov, zbranih na enem 
mestu, povečati uporabo javnega potniškega prometa tako med domačini, obiskovalci, planinci in turisti. 
CIPRA Slovenija tako v sodelovanju s Planinsko zvezo Slovenije, Triglavskim narodnim parkom ter 
lokalnimi turističnimi organizacijami Bled, Bohinj, Bovec, Kranjska gora in Tolmin z izdajo Voznih redov 
v Alpah prispeva k večji ozaveščenosti ljudi o javnem potniškem prometu in spremembam potovalnih 
navad, s tem pa k nižjemu ogljičnemu odtisu iz naslova prometa.  
Zavedamo se prispevka trajnostne mobilnosti k ohranjanju narave, varovanju okolja in trajnostnemu 
razvoju, zato že četrto leto izdajamo vozne rede, ki bi olajšali in približali potovanja z avtobusi in vlaki 
tako prebivalcem kot tudi obiskovalcem Alp. 
 
Problem niso le emisije onesnaževal in hrup, pač pa tudi raba prostora -  parkirane pločevine je preveč 
tako pred domačim pragom kot tudi v turističnih območjih. Trajnostna mobilnost v našem občutljivem 
alpskem prostoru je torej zelo pomembna, tako za sedanjo, kot tudi za prihodnje generacije. In javni 
potniški promet je pomembna alternativa osebnemu prometu.  
 
Ker naše gore obiskuje tudi veliko obiskovalcev iz  tujine, pri katerih je trajnostni turizem močno 
poudarjen, smo vozne rede prevedli tudi v angleški jezik in tako omogočili še širšo uporabo avtobusnega 
in železniškega prometa. 
 
Knjižici sta na voljo pri vseh partnerskih organizacijah, poleg tega pa tudi v elektronski obliki na spletnih 
straneh CIPRE Slovenija, Planinske zveze Slovenije idr.  
 
Uporaba javnega potniškega prometa je na območju Alp še vedno slabo prepoznavna, zato bi bila vaša 
medijska objava o knjižici nadvse dobrodošla, saj boste tako neposredno pripomogli k večji 
ozaveščenosti, ohranjanju narave, varovanju okolja in hkrati k izboljšanju turistične ponudbe. Že vnaprej 
hvala. 

 
Matej Ogrin, 
predsednik CIPRE Slovenija 

Bojan Rotovnik, 
predsednik Planinske zveze Slovenije 

 
 
Dodatne informacije:  
Matjaž Dovečar, CIPRA Slovenija, 059 071 322, matjaz.dovecar@cipra.org, 
Zdenka Mihelič, predstavnica PZS za odnose z javnostmi, 041 222 358, zdenka.mihelic@pzs.si.  
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